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Zápisnica z 5. stretnutia Komisie finančnej a rozpočtovej komisie 
 
 
Termín:  streda 6.9.2023 o 18:00 hod. 
 
Miesto:  knižnica KD 
 
Prítomní:   

Martin Kotvas– predseda komisie, 
poslanec 

Martina Dobrovodská – starostka  
Miroslav Antol – poslanec, člen 
Viliam Páleník – poslanec, člen 
Soňa Vallová - člen 
Tatiana Svetláková – ekonom obce 
Barbora Takáčová – člen 

Ľuboš Harmata – člen 
Zuzana Vallová - poslanec 
 
Neprítomný: 
Ján Masár – člen 

 

 
 
Program: 
 
1 – návrh VZN č.5 - Prevádzkový poriadok pohrebiska 
2 – návrh VZN č. 4 - O výške mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť 
škôl a školských zariadení 
3 - príspevok na ŠKD 
4 - plnenie rozpočtu II. štvrťrok 2023 
5 - rozpočtové opatrenie č. 4 
 
 
 
1 – Návrh VZN č.5 - Prevádzkový poriadok pohrebiska 
 
Starostka informovala prítomných o tom, že obec má konečne po rokoch správcu cintorína, 
ktorý je odborne spôsobilou osobou na dohodu. Taktiež bola vyškolená referentka a spravila 
skúšky. Na obci bol pripravený návrh nového Prevádzkového poriadku cintorína vo forme 
VZN, ktoré upravuje aj poplatky.  
Členovia komisie diskutovali o výške navrhovaných poplatkov, o poplatkoch v ostatných 
obciach a nákladoch, ktoré obec má so správou cintorína. Poslanec Páleník navrhuje pri 
inflačnej doložke zaviesť systém zaokrúhľovania. Pozmeňujúci návrh na zvýšenie poplatkov 
za prenájom predloží predseda komisie. 
 
 
Odporučenie: Členovia komisie odporúčajú  poslancom schváliť VZN a poplatky nastaviť vo 
výške ako sú navrhované okrem nájmov, tie navrhujú: 

- jednohrob 10 rokov 50 EUR 
- dvojhrob 10 rokov 100 EUR 
- urnové miesto 10 rokov 25 EUR 
- jednohrob na 1 rok  5 EUR 
- dvojhrob na 1 rok 10 EUR 
- urnové miesto 1 rok 2,5 EUR 
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2 – Návrh VZN č. 4 - O výške mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na 
činnosť škôl a školských zariadení 
 
Obec mala doteraz dennú stravu v škôlke v cene 1,70 EUR. Z dôvodu zdraženia potravín za 
posledné obdobie obec navrhuje upraviť výšku stravného na jeden deň na 2,30 EUR, čo je 4 
finančné pásmo. Zároveň návrh obce je réžiu účtovať nie mesačne, ale na dennú stravu. Je to 
systém, kde rodič réžiu platí len v prípade, že je dieťa v škôlke a odoberie stravu. Réžia je 
navrhnutá na 0,50 EUR na deň.  Deti s dotáciou na stravu budú platiť 1,40 EUR za dennú stravu. 
Keďže obec bude stravu do konca stavby dovážať, bude potrebné dotovať z obce dovážanú 
stravu vo výške 0,40 € na deň na dieťa. 
 
Taktiež sa upravujú poplatky za stravu zamestnancom škôlky. 
 
Odporučenie: Členovia komisie odporúčajú poslancom návrh VZN schváliť 
 
 
3 – Príspevok na ŠKD 
 
Obec Zálesie prispievala na školu do Ivanky pri Dunaji z dôvodu spoločného školského obvodu 
v minulosti dohodnutú sumu priamo škole. Zhruba pred 8 rokmi sa podpora zmenila na formu 
mesačného príspevku na poplatok pre konkrétne deti chodiace do ŠKD stále v súvislosti so 
spoločným školským obvodom. 
V každom prípade nie je bežné, aby obce platili deťom takéto príspevky a situácia, ktorá bola 
medzi našimi obcami je vysoko neštandardná. 
 
V minulom roku, keď skončil školský obvod sa situácia týmto veľmi skomplikovala a keďže 
nakoniec do Rače deti nešli a skoro všetky deti vzali v Ivanke pri Dunaji, podarilo sa udržať 
túto podporu, napriek tomu, že už na ňu nie je opodstatnenie. 
 
V tomto roku obec dohodla školský obvod - Bratislava Vrakuňa a tam deti nastúpili a rodičia 
požiadali o rovnakú podporu obc. Obec požiadala školu, ktorá je našim školským obvodom o 
takúto spoluprácu s predpokladom, že sa podarí tento systém zachovať. Bohužiaľ na poslednú 
chvíľu, dva dni pred rodičovským združením  obec dostala informáciu, že zriaďovateľ tejto 
školy s tým nesúhlasí. 
 
Obec nemôže dávať podporu jedným deťom a druhým nie. Nastáva tu problém s diskrimináciou 
detí. Tak ako to bolo nastavené nie je možné pokračovať. Nie je možné podporovať školu 
v Ivanke a na Žitavskej, kde je školský obvod, nie.  
 
Členovia komisie diskutovali, hľadali riešenie, bohužiaľ neprišli na spôsob, ako to urobiť 
nediskriminačne pre ostatné deti tak, aby dostali všetky deti podľa rovnakých pravidiel. 
 
Odporučnie: Členovia komisie odporúčajú príspevok zrušiť, nakoľko nie je možné nájsť 
spravodlivý a nediskriminačný systém pre všetky deti. 
 
4 – Plnenie rozpočtu II. štvrťrok 2023 
 
Plnenie rozpočtu členovia komisie prešli v rámci podrobného plnenia.  
 
Odporučenie: Členovia komisie odporúčajú zobrať na vedomie. 
 
5 – Rozpočtové opatrenie č. 4 
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Ekonómka obce predstavila zmeny rozpočtu, ktoré navrhuje obecný úrad. Hlavne sa jedná 
o transféry, ktoré je potrebné do rozpočtu započítať, príjmy na storočnicu a poplatky za stravné. 
 
Obec dostala 124 800 EUR ako príspevok na riešenie migračnej krízy. Tieto prostriedky 
navrhuje investovať hlavne do výstavby škôlky na navýšené náklady, vybudovanie parkoviska 
a chodníka pred škôlkou. Ďalej na dotáciu donášky obedov, projekt čipovania smetných nádob 
a na oslavu storočnice.  
Starostka informovala, že získala cez dotácie pre obec na oslavu storočnice obce 7000 € z BSK 
a 1500 € z EHP nadácie. Taktiež od sponzorov sa podarilo získať 7000 € za čo im veľmi pekne 
ďakuje. Rozpočet celej akcie predpokladá vo výške zhruba 30000 € aj s vydaním 2 publikácií, 
k financiám v rozpočte žiada z rozpočtu vyčleniť ešte 5000 €. 
 
Pri položke rekonštrukcia hasičskej zbrojnice hlasovali členovia komisie o navýšení položky 
pre vyššie náklady. Výsledok 5 za a 1 proti. 
 
Odporučenie: Členovia komisie odporúčajú schváliť rozpočtové opatrenie č. 4.  
 
 
 
 
V Zálesí, dňa 6.9.2023       

 
Zápis: Martin Kotvas , predseda komisie 


